

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Виктор, 48 лет

Возраст: 20

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 12.05.2004 12:00:00

формирования заключения врача: 12.05.2004 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/3470/answer/3471>



Заключение врача

Уважаемый Виктор! Нефростома может стоять до тех пор, пока не восстановится пассаж мочи по мочеточнику, то есть она может стоять очень длительное время. Консервативно, вероятнее всего, камень изгнать не удастся (он уже стоит длительное время – более 2-х месяцев). Если камень располагается в нижней трети мочеточника, то лучше всего для его удаления применить контактную литотрипсию (эндоскопическая операция). В некоторых случаях при длительном стоянии камня в мочеточнике развивается периуретерит (воспаление мочеточника вокруг камня), тогда контактная литотрипсия противопоказана, в таких случаях оперируют открытым методом (уретеролитотомия). Пишите, если остались вопросы. [Шадёркин Игорь Аркадьевич](#)